



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / email: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

**EDITAL Nº 006/2015 – CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS
RETIFICAÇÃO Nº02**

O EDITAL nº006 de 7 de janeiro de 2015 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS, publicado no DOU nº 06, de 9 de janeiro, na seção 3, página 48, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

BIBLIOGRAFIA SUGERIDA:

- 4) TORRES, C. M. A. et al, **Física ciência e tecnologia**, 3ª ed., Vol. 1, São Paulo: Editora Moderna, 2013.
- 5) MÁXIMO, A., ALVARENGA, B., **Física contexto e aplicações**, 1ª. Ed., Vol.1, São Paulo: Editora Scipione, 2013

Leia-se:

BIBLIOGRAFIA SUGERIDA:

- 4) TORRES, C. M. A. et al, **Física ciência e tecnologia**, 3ª ed., 3 vol., São Paulo: Editora Moderna, 2013.
- 5) MÁXIMO, A., ALVARENGA, B., **Física contexto e aplicações**, 1ª. Ed., 3 vol., São Paulo: Editora Scipione, 2013.

Acrescentar o item 10.2.2, DA PROVA ESCRITA:

10.2.2 - Somente serão corrigidas as questões discursivas (abertas) dos candidatos que obtiverem, no mínimo 60%, da pontuação atribuída às questões objetivas (fechadas).

Acrescentar o item 11.11, DA PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO:

11.11 - Ao final da explanação do candidato, os membros da banca poderão, se assim desejarem, arguir o candidato em relação ao tema da prova didática.

Ouro Preto 09 de fevereiro de 2015



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / email: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>